

各位

会社名 三菱マテリアル株式会社 代表者名 取締役社長 竹内 章

(コード番号 5711 東証第1部)

問合せ先 総務統括本部総務部広報室長 鈴木 信行

(電話番号 03-5252-5206)

(訂正)「平成30年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年2月13日に発表いたしました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 訂正箇所
  - ・添付資料 13 ページ
    - 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
    - (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(偶発債務)

(品質不適合品に関する件) 第2段落

## 2. 訂正の内容

(訂正前)

また、各認証機関より、三菱電線工業株式会社は ISO 9001 及び JIS Q 9100 の取消し、三菱伸銅株式会社は ISO 9001 の認証範囲の一部取消し及び一時停止並びに JIS 認証の一時停止、三菱アルミニウム株式会社においては、ISO 9001 の一時停止及び JIS 認証の取消しの通知をそれぞれ受けました。

## (訂正後)

また、各認証機関より、三菱電線工業株式会社は ISO 9001 及び JIS Q 9100 の取消し、三菱伸銅株式会社は ISO 9001 の認証範囲の一部取消し及び一時停止並びに JIS 認証の一時停止、三菱アルミニウム株式会社は ISO 9001 の一時停止及び JIS 認証の取消し、立花金属工業株式会社においては、JIS 認証取消しの通知をそれぞれ受けました。

## 3. 訂正の理由

2018年2月13日付で、立花金属工業株式会社は、JISマーク表示制度の登録認証機関である一般財団法人建材試験センターより、JISマーク表示認証の取消しの通知を受領したため。